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Problema N° 1.
Pepito tiene.
seré la doble de la suma acual?

A1 B2 015 D2 B2

Resolucién:
Actuaimente  Dentro de "n" afios
Pepito 13 13+n
Juanita ) gen
‘Suma de edades: 22 2+

Del enunciado: 22 + 2 = 2(22) L,{;o‘ﬁ?t@ﬁgr + =22

Fraimenten=11atos & L(;\‘l:l:l(' 4
g @ 11aos
g \\\ a w/rv z it
Problems N° 25 5
T R
LCuinios daares rocirs el tursta 5 5

30
A)77dblares  B) 77,5 dolares. )75 déaros ©)757 ddlares E) 49, dbares

Resolucién:
‘Apliquemos Ia regla de tres simple:
uros 35

euros = $x

Luego: 4x=58(62) = x=T7.5 ddlares

o ——
blema N° 3.
Calein ol vilor o (2009 - 1)2008 - 212007 - 3)..1 -2008)
M1 B) 2009 ©) 2009” D) 2008 E)0
Rosolucion:
Oonevancs v
0.2 +20m= 201
Lnego (2009 ﬂ( 2) (100 005) (1-2009)
e 004 < vl todes o asds
jita o

| amautas (& s22.08 157
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Problema N° 4,

cubos. Si ¥ N cub

AN=1524 B)N=5124 C)N=5412 D)N=1452 E)N=2514

Resolucién:

12

de 4, porlo tanto no es miliplo de 12 es N = 2514

e 2514

Problema N° 5.

cuesta §/. 1000, ;cusnto cuesta un diamante de 2 gramos?

A)SL320  B)S). 400 Cls’-,z“j"ulﬂ%“" £)S1. 160

Resolucién:

Por regla do tres simple AM AU'I;%S

Precio es proporcional al g’

Luego: 25x=4(1000) - X&B/{8

it 00

Problema N° 6.
" % i o
1 R i e

M4 BS5S 06 D) 7 B8

Resolucion:
Sea X el nimero.
enunciado:
Apresonarlbon resveoss A+ 22(2) <8
Al presionar el bot6n tres veces B

Rt
Pt 10 7
A un congreso ntemacional de matemiicas assiron 520 porsonas. So sabo que 310
personas son

 Siures (2 szee = i




AMAUTAS Editores
mautas-pory blogspot com

M100 B)105 C)115 D111 E 91

Rosolucién:
Conjunto de Sudamericanos: S
Conjunto de Peruanos : P
Cantidad de peruanos : x

Del enunciado:

Donde: x+a=310 = a=310-x

Ademés: x+a+2x=520 = x+310-x+2¢=520

=210 -+ x=105peruanos

Problema N° 8.

- A g 24,5122, 5130 Y §1. 35

NS B)SS )65 D)46

Reslucion: s
Ea nocesariosgrupa os polos e,
Gomora o polos s 31357 8/ @BM e 1050
Luego compra los. dastszsuzpwoW SL.24
En'total Dlgng S1.59

Ritm .50

e,

Problema N
£Cudl es el menor nimero natural N por el cual hay que multiplicar a 27 para oblener un
o i 57 )

M21 B0 C)st D)3, )63

Resolucién:

‘Sea N el menor namero natural buscado,
Del enunciado: 2N=909 = N=37
Piden el producto de sus cifras : 3(7) = 21

Tifita 21

Problema N° 10,
Los niimeras del 1 al 9 deben escibicse e las casias del sguiente [T |

ool
Actaracion:
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Problema N° IT.

S/ 1.50. Al final del dia,
T e it oo copbman e raventkio?

A)160 B)173 C)152 D)154 E)200
Resolucion:

jemplares vendidos del suplemento:
Ingreso total parmu, 70 - 0,00(335) + 1500 » 1,50x= 53972097 =240

s
a0

Problema N° 12. % 3
determi +jarion
esded "

quedarian 1.2iros

it e B g fay cn el ccpint?
A137 B) 147 C) 167 nn‘e,z

Rosolucion: g
Se 808 xvecesagua con o an de4 s
axr27 < Agua: 187

o sacay veces agua con ol J.rmn de28os
25y 41.2< Agu

187

Tita 17

Problema N
e cscar losetas 2 un palo de 421 m por 533 m. Las oselas scogidas xose

para compr
A)750 B)770 C)800 D)840 E)850

Resolucién:
Areaacubrir_ 421x533=224303 m
i se compra 7 cajas de S/.100 se cubre un drea dg 21 ', gastando S/

o i do 170,

Wita s

En otal se gastaré como minimo §/.700 + S/ 70 = S1. 770

| AvauTas (@ 522.0
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Problema N° 14,

5 un nimero par?
M40 B)42 C)45 D)46  E)SO

Resolucién:

impares.
En 10,11, 121

.19 cumplen la condicién: 11; 13; 15;17; 10 es decir 5

ary el otro mpar.
9(5) =45
ka4
Problema N° IS.
obtuvo una
ganancia do 6m soles, ,cuintos uguetes compro?
NS g (16 ) i) o
P om ™ =3
% 53
| Rosolucisn: Editores
Sea o cantdad de uuetes S aMAU
Costo ot SLTAL
Ritea =te:0
mn
] iones A y B del 104. Cada alumno
en'a seccion B7
A)44  B)54 C)50 D)52 E)6O
Rosolucion:
Aumnos A I [
Timidos 20 | 4a-20-24 104-60=44
Sociables B B 5
Total 5 | 104
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Problema N° 17.

Adtaracion:

. por ejemplo, 1221y
A)720 B)900 C)729 D)576 E)800

Resolucién:
‘Sea el nimero capicia de § ciftas N = @beba ;
Condicién:a #0ya #5
“a” puede asumir los valores: {1; 2:3;

by “¢" pueden asumir : (0, 1; 2; 3, 4;5;

19) -+ 8nimeros
9 = 10nimeros

uas
it so
Problema N° 18.
s ris s, cato s s it e
278
Sreni b i e g g
Hala O "'?»Euw.pus; RO
Mo B s 0140 mpo .o
AMAUTAS %
Resolucion: 5 QW %
Como +P=3. Necesaiatat: O hMﬂénumulgmnyz
N
TR il
ONEw %,
PERU 9'nia d
5568
L0t Ned, B Wes Pe2 ReS y UST
P £+ 451467 4210 4 7 72= 10
ka1
Problema N° 19,
e i, g paulo i, blanes, ey verdos  palsios g caacol
v, para
S ahutot rojon 2 potios aneos U paaio i
w2 B3 ou s B2
Resalucion:
Para tener i in pafiuelo

il deberos smrir s everos ragsios e sacar Iodu b paiueios

B et sacaremos 21+ 3= 24 parueios ara tener cateza

Hyita =

162 1°-2° Secundaria

|_AvauTas (= s22.08
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Prblems N° 20.
1 tablero de sjedrez de 8 x 8 (como se muestra en [a figura) es |
et N restangulos que no se superponen, de acuerdo a as
siguientes condiciones:

Gada recngulo s a miama. canidad de cuadraditos |

blancos que de negre
o e rectanguios que estén formados por la misma

canlidad de cuadraditos

Halla el mayor valor posible de N
me B7 ©8 D9 BS
Resalucion:
‘Busquemos los recténgulos, segn las condiciones.

BB contamos 7 recténgulos
m El:l] ta
a"n"n"n
"a"s"s"

[
|
|
|
|

163



